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Proposição Eletrônica nº 4288

REGISTRA  VOTOS  DE  CONGRATULAÇÕES  E
APLAUSOS  AO  DR  LUIS  MARQUEZINI  PELOS
SERVIÇOS  PRESTADOS  COMO  MÉDICO  EM  NOSSA
CIDADE E SUA DETERMINAÇÃO E PERSEVERANÇA
NO SEU TRATAMENTO

Requeremos  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  cumpridas  as
formalidades  regimentais,  seja  inserido  na  Ata  de  nossos  trabalhos  Votos  de
CONGRATULAÇÕES  e  APLAUSOS ao  DR LUIS  ALBERTO MARQUEZINI por
seus serviços prestados como médico em nossa cidade e por sua determinação e força de
vontade no sucesso em seu tratamento. 

O médico Luiz Alberto Marquezine comemora no dia 16 de
fevereiro, um ano da realização da cirurgia bariátrica que o auxiliou na eliminação de 153
quilos, e na mudança em seu estilo de vida. Quando iniciou o tratamento para emagrecer
pesava 291 quilos, e que agora está pesando 138 quilos, mas que ainda falta eliminar
alguns quilos para chegar ao peso considerado ideal de 95 quilos.

 

Segundo o médico em entrevista a um site de noticias: "Agora
tenho outra vida, eu não conseguia trabalhar, passava a maior parte do dia deitado; agora
já voltei a ter uma vida normal, consegui conquistar meus maiores objetivos que eram
fazer com que minha filha Bia retornasse a faculdade de medicina, e também voltar a
trabalhar, estou com minha escala profissional completa, atendendo em diversas unidades
de saúde”. A mudança está sendo ótima também para sua autoestima.

Os resultados da dieta, da cirurgia e atividades físicas, ele se
sente motivado a manter a reeducação alimentar, e também a rotina de exercícios. No
começo ele  tinha  muito  medo  de  operar,  mas  a  cirurgia  foi  sem intercorrências  e  a
adaptação a nova alimentação também.

A cirurgia é parte de um tratamento, e não é a única forma de
eliminar  peso,  mas  ele  tem  sido  muito  procurado  por  pessoas  obesas  que  buscam
tratamentos e cirurgias que possam auxiliar na perda de peso. E por sua vez tenta ajudar a
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todos, uma vez que o ganho de peso muitas vezes é resultado de uma doença, na maioria
dos casos de fundo emocional, e por isto as pessoas precisam de acompanhamento para
emagrecer. 

"Bom mesmo é ir à luta com determinação, abraçar a vida com
paixão, perder com classe e vencer com ousadia, porque o mundo pertence a quem se
atreve e a vida é muito para ser insignificante". Augusto Branco

Que  seja  encaminhado  ofício  ao  homenageado,  dando-lhe
ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome
do povo assisense.

SALA DAS SESSÕES, em 10 de fevereiro de 2019.

SARGENTO VALMIR DIONIZIO
Vereador - PSD 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 4288.
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